

# 城区23条路段如何严管?

咸宁日报全媒体记者 王恬

近日,记者从咸宁市公安局交警支队了解到,6月15日起,我市将对中心城区23条路段实施交通严管,违者将受到罚款100元的处罚。

哪23条路段将严管?哪些行为将处罚?为什么要实施交通严管?实施严管后,市民要停车怎么办?1日,记者进行了采访。

## 哪23条路段将实施交通严管

1日,记者来到了咸宁市公安局交警支队城区大队,该大队副队长任华强介绍,初步拟定的市区23条严管路段分别为:永安大道与嫦娥大道交叉口,青龙路与嫦娥大道交叉口,青龙路与永安大道交叉口,永安大道与银泉大道交叉口,银泉大道与温泉路路交叉口,文笔大道与双峰路路交叉口,文笔大道与桂花大道交叉口,桂花北路与文笔大道交叉口,桂花北路与车站路路交叉口,金桂大道与嫦娥大道交叉口,金桂大道与银泉大道交叉口,青龙路与银泉大道交叉口,银桂路与青龙路交叉口,银桂路与双鹤路交叉口,咸宁大道与长安大道交叉口,咸宁大道与滨河西路交叉口,长安大道与双鹤路交叉口,双鹤路与玉泉街交叉口,温泉路与银泉大道交叉口,温泉路与孟养浩东路交叉口,十六潭路与嫦娥大道交叉口,十六潭路与银泉大道交叉口,交通巷与银泉大道交叉口,交通巷与温泉路交叉口,塘角路与贺胜路交叉口,塘角路与长安大道交叉口,马柏大道与茶花路交叉口,茶花路与温泉路交叉口,幸福路与桂花街交叉口,幸福路与茶花路交叉口,教院巷与潜山路交叉口,教院巷与咸宁大道交叉口,咸宁大道与107国道交叉口,鱼水路与永安大道交叉口,鱼水路与107国道交叉口,城铁咸宁南站和高铁咸宁北站。

据悉,机动车在上述路段(含人行道)



违法停放的,将依据相关法规,经提醒纠正的同时,可依法予以罚款100元。

## 为什么是这23条路段实施严管

“前段时间,我们对城区道路进行了摸底,发现永安大道、长安大道、银泉大道、金桂大道、青龙路、温泉路、咸宝路、鱼水路、双鹤路等这23条道路车流量大,周边居民多,拥堵情况严重。”任华强说,而且存在车辆乱停乱放的情况,给市民的出行带来了不便,也严重影响了市容市貌和交通安全。

上午8时许,在永安大道上,由东向西方向的机动车道排起了长龙,放眼望去,整条道路上全是密密麻麻的车辆,尤为“壮观”。在不远处的十字路口,几名交警不时穿梭在车流中疏导交通,打手势、转身、移步、喊话……通过系列引导,拥堵的车流缓缓而行,但分流的速度却赶不上“候补”向前的车辆。

同样的景象还出现在咸宁大道和银泉大道,由于该处附近企事业单位多,过往车辆也多,在上下班的高峰期,百余辆机动车排起了长龙。

## 为什么要实施交通严管

任华强解释说,随着我市机动车数量日益快速增长,市中心城区重点路段乱停

乱放、交通拥堵现象也越来越普遍,加之市城区部分道路较窄,更是加剧了交通拥堵现象,因此需要对市区重点路段实施严管。

在淦河大道上,在路边等待通行的出租车司机张师傅告诉记者,每天早晚高峰该路段都会堵车,特别是星期一早上,甚至会堵上半个小时。

当日,记者还走访了青龙路、温泉路、咸宝路、鱼水路、双鹤路等区域,发现交通拥堵现象较为常见,特别是上下班高峰期。在走访中记者还发现,除了车辆增多造成交通拥堵,市民的一些不文明出行行为也是致堵的附加因素。

在银泉大道上,部分机动车驾驶员见路面拥堵,便直接将车开进了非机动车道中,由于车道被占,不少非机动车便堵在了车道上,其中个别非机动车驾驶员也纷纷效仿,趁着堵车便不时在非机动车道中任意穿行,即使一旁的机动车驾驶员鸣笛提示都无济于事,道路拥堵逐渐加剧。

在银泉大道与十六潭路交界处附近,原本还算通畅的路面被一辆出租车给“牵连”了进去。

记者看到,该路口东西方向均为绿灯,此时一辆出租车突然停在机动车道中下

客,待客人下车后,不远处又一名市民匆匆跑到路边上车。这一下一上的“功夫”就耽搁了将近半分钟,期间后方车辆不时鸣笛提示,但这并未引起出租车驾驶员注意。待出租车启动时,绿灯再次变为红灯,通畅的道路顿时变得拥堵起来。

记者从该路口一名执勤交警处得知,车辆越道行驶、机动车随意上下客、行人不遵守信号灯、轻微交通事故、乱停乱放等不文明行为都是造成道路拥堵的因素,而这些因素却随时随地都在发生。

该负责人表示,对道路实施交通严管将进一步优化市区交通环境,规范交通秩序,缓解交通拥堵,保障市区交通畅通、安全、有序。

## 实施严管后,市民停车怎么办

据介绍,为了确保路面车辆的通行畅通,市交警部门不断增加路面执勤警力,并采用手动控制信号灯和路面疏导相结合的方式对车辆进行分流,同时在部分道路设置了潮汐通道缓解交通压力。

针对路面上的一些不文明出行行为,市交警部门将结合创建全国文明城市工作,在全力疏导城市交通的同时,持续加大对车辆越道行驶、机动车随意上下客、行人不遵守信号灯、机动车乱停乱放等交通违法行为的整治力度,并在部分道路中增设隔离栏,确保车辆按道行驶,避免交通违法行为所造成的交通拥堵。

23条路段实施严管后,市民要停车怎么办?任华强说,市民可选择路边已经规划的停车位或周边的停车场。

市交警部门提醒,请广大驾驶员严格遵守交规,规范停车,安全行车,共同营造安全、畅通、有序的城市环境秩序。

### 问民生 新闻追问

# 网民之声

爆料线索由咸宁新闻网提供

## 建议市民之家设置出租车停靠点

网民爆料:咸宁之家人流量大,停车场保安又不让出租车进去停靠,建议市民之家设置出租车停靠点,方便市民乘坐出租车。

记者调查:记者就此问题联系了咸宁市高投集团,该公司工作人员回复称,已经于5月17日晚与当事人沟通联系,目前,该公司已规划出租车停靠点设立方案。下一步待审批通过会立即实施出租车专用通道、载客点及相关标识系统的建设。对给市民带来的不便深感歉意,再次感谢网民对该公司工作的信任、支持和理解,恳请网民朋友今后继续关注、支持高投集团的工作,协助高投集团更好的服务广大人民群众。(咸宁日报全媒体记者 王恬)

## 小学生办理电子学生证合理吗

网民爆料:我的孩子在通山县实验小学上学,学校要求所有学生办理电子学生证,每年收取280元费用。学校要求学生都必须办理电子学生证是否合理?收费价格是否符合相关规定?

记者调查:5月10日,通山县教育局工作人员前往通山县实验小学实地调研核实,市民反映情况属实。通山县实验小学为了全面贯彻落实国家教育部(2021)3号文件《教育部办公厅关于加强中小手机管理工作的通知》精神,促进学校安全管理、智慧化发展,向学生推广使用电子学生证。

该局要求县实验小学向学生和家长进行说明,学生办理电子学生证实行自愿原则,不得有强制性的言语和行为。(咸宁日报全媒体记者 李嘉)

## 噪音扰民何时休

网民爆料:赤壁市中伙镇杨家村北山采石场,每天晚上有挖掘机和大型卡车在施工、按喇叭等,持续一整晚,噪音特别大,严重影响附近居民休息。

记者调查:咸宁市生态环境局赤壁市生态环境分局收到市民关于这一事项的投诉后,于5月13日至14日对有关情况进行了调查核实,市民投诉内容基本属实。

5月17日15时35分,该局工作人员再次对该项目进行现场检查,发现施工场地有一台啄木鸟机械作业,一台装载机正在作业,作业过程中产生一定噪音。

执法人员现场要求该项目施工严格按照“环评”报告及批复,要求晚10点至次日早晨6点不得进行施工作业。目前,该矿山修复项目整改方案正在修编,项目建设处于部分生产状态。(咸宁日报全媒体记者 李嘉)

## 项目施工破坏道路交通谁来管

网民爆料:通城县隽水镇利和村水渠项目施工过程中,把石头和沙子堆在道路中间,影响村民出行,施工车辆导致路面损毁。

记者调查:5月23日15时,通城县农业农村局工作人员收到问题投诉后,电话联系村民并前往利和村施工现场核实情况,村民投诉内容属实。

该局工作人员表示,因施工水渠临近道路,施工作业面较小,给附近村民出行带来不便,已督促施工单位迅速整改,目前工程已接近尾声,将严格要求施工单位做好收尾工作,路面损坏的按要求修复,路面泥土清理干净。(咸宁日报全媒体记者 李嘉)

# 今年,我们这样过端午

咸宁日报全媒体记者 王恬

又是一年端午至,粽叶飘香端午情。虽然随着现代生活节奏的加快,端午节的很多传统习俗与我们渐行渐远,但是那种千年历史积淀下来的韵味从未消失,成为这个节日一抹别样的温存。

## 遵循传统包粽子

6月1日,尽管离端午节还有几天的时间,但温泉中心菜场里鲜绿的粽叶已经上市,它们被商贩们扎成小把,齐刷刷地摆放在摊位上,糯米、蜜枣、红豆等食材也成了粮油店的“紧俏货”。

今年58岁的朱大妈是一名退休教师,她一大早就赶往菜市场,在各个摊位上挑挑拣拣,准备买些食材包粽子。

“今天叫了朋友到我家包粽子,以前都是一个人在家包,太无聊了,现在三五好友聊聊天包起来也快些。”朱大妈一边挑选粽叶一边分享心得。“买粽叶回去自己包粽子,图的就是新鲜。粽叶要选颜色透绿,叶子较小的,虽然包起来有些费劲,但包出来的粽子口感要比大叶子的好。”

不一会儿,朱大妈的朋友们来了,大家一起洗粽叶、泡糯米、煮粽叶,忙活了近一个小时,才坐下来开始包粽子。只见她们熟练地将两片粽叶在手里捻

了捻,然后迅速将粽叶折了几下,一个圆锥形的空间便形成了,再从锅里将泡软的糯米和红枣放进圆锥形空间里,随后粽叶几次翻转,再用白色的线一缠一系,一个粽子就包好了。

“过节要遵循传统,端午节当天,我还要在门口挂艾草,给小孙子系香囊。”朱大妈的朋友钱女士说,等孩子长大了,就给他讲端午节的来历。

“可能会有人觉得我们的想法很‘土’,但传统的节日是一个民族共同创造、共同享受的民俗文化,有助于形成一个民族强大的凝聚力。传统文化和民俗应该成为我们引以为傲的民族瑰宝。”朱大妈说。

## “端午经济”迎高峰

6月1日一大早,家住贺胜路附近的徐阿姨来到附近菜市场,挑了两把艾草菖蒲,说是插在自家门楣上,祈福避灾,也祝福即将高考的女儿考试顺利。

端午习俗艾草菖蒲,以前大多由老人负责。但记者采访发现,一些年轻的父母也赶上了这“时髦”,只不过现代花园式小区的门楣上没有可插艾草菖蒲的壁缝,他们只好用透明胶“贴牢”。

记者在杨下菜市场看到,一些摊贩在叫

卖堆积如小山的艾草菖蒲,前来挑选的市民络绎不绝。

市民汪女士买了两大把,边闻边说:“好香!”她告诉记者,记忆中咸宁端午必插艾草,虽然现在人们越来越不讲这些,但她家仍然注重传统,艾草不能少,不然就没了端午节的味道。

买就送香囊,满就送粽子……而一些商家适时推出的端午促销,更让市民感受到越来越浓的民俗风情。

中百仓储博仁天下超市里,鲜肉、板栗、豆沙、蛋黄……今年的粽子馅料种类依旧五花八门,口味繁多的粽子吸引了不少市民尝鲜。

一走进咸安区书台街大润发超市,“尽情放粽”的广告牌非常显眼,端午粽子售卖专区就设置在客流量较高的通道内。不同口味的粽子零售价格从每斤6.9元到25.9元不等,礼盒粽子的价格则在几十元到几百元不等。

记者在咸宁南站看到,扶老携幼、提着粽子或咸鸭蛋候车的人特别多。老李在孝感的李先生说,想想平常难得回家陪父母,这个端午节放三天假,还是决定回老家和他们一起过。

## 活动丰富乐趣多

5月30日下午,市司法局,咸安区温泉

街道肖桥村、市第七小学联合开展“浓情端午粽飘香、传统文化永流传”主题文明活动。

活动中,肖桥村巾帼志愿者们一边教孩子们包粽子,一边给他们讲述端午习俗。

5月30日晚上,咸安区温泉办事处白茶社区在温泉谷潜山广场举办“端午情悠悠,做文明有礼咸宁人”的大型文艺汇演活动。

晚会在开场舞蹈《鄂南大地处处春》中缓缓拉开了序幕。男声独唱《人民走上幸福路》、小品《拆猪圈》、三句半《我是咸宁人》赢得了广大居民群众一阵阵热烈的掌声。

5月31日下午,市交通实验幼儿园里,一群热爱表演的孩子,为大家呈现了精彩纷呈的文艺演出。

傍晚,伴随着激昂的鼓点,小、托班的宝贝们在爸爸妈妈的陪伴下划龙舟、制香包、编蛋袋、包粽子……大家有序的体验着端午的各种习俗、游戏。一袭汉服、三五成群,不管是不是宝贝还是大朋友都玩得亦乐乎,幼儿园的操场洋溢着浓浓的节日氛围,温馨、有爱。

“活动的形式很多,可以让学生在亲身感受中了解端午、认同端午、喜爱端午,通过过好端午来增加对传统节日的认同感。”幼儿园老师说。

### 百姓话题

## 嘉鱼县开展“双减”背景下小学作业设计专题讲座

本报讯 通讯员龙从智报道:5月23日,嘉鱼县教育局教研名师工作室与徐拥军名师工作室及青萌班邀请北京市东城区教育研修学院原副院长、正高级教师、北京市数学特级教师、北京市级学科带头人、全国优秀教研员王佩霞老师为大家做了精彩的线上专题讲座——《“双减”背景下作业设计的思考》。

王老师的讲座不仅有高立意的理论指导,还给大家带来了不同类型作业设计的范

例,以深入浅出的方式为大家开阔了视野,获得了启示,引领了方向,给嘉鱼小学教学的老师们在作业设计和教学评价上传送了宝贵的经验。在互动交流环节,老师们通过提问的方式向专家老师“讨妙招”,王老师用她专业的知识和丰富的教育教学经验毫无保留地为与会老师们答疑解惑。在此次的教学研讨活动中,每一位名师工作室和青盟班成员都有自己的收获与思考,同时也为教师们的教学工作积蓄前行的力量。

## 公告

经中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局备案,武汉农村商业银行股份有限公司咸宁分行嘉鱼支行地址由湖北省嘉鱼县沿湖大道46号二乔广场迁至湖北省咸宁市嘉鱼县沿湖大道155号,现予以公告。2022年6月2日 机构名称:武汉农村商业银行股份有限公司咸宁分行嘉鱼支行 设立日期:2013年12月12日 发证日期:2022年06月01日

机构地址:湖北省咸宁市嘉鱼县沿湖大道155号 机构编码:B1029S342120001 许可流水号:00947078 联系电话:0715-6896555 发证机关:中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局 以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。

## 咸宁城发集团召开2022年5月重点项目和重点工作推进会



本报讯 为推动集团重点项目、重点工作落实落地,更好处理改革、发展、稳定关系,5月31日,咸宁城发集团在传媒大厦召开月度重点项目和重点工作推进会。

要高度重视政治理论学习,全力推动改革步伐,强力推进项目进度,重视资金保障工作,抓好规范管理,助力集团高质量发展。

王永红同志强调,全体干部员工应增强“四个意识”,做到“五个全力”:一是增强政治意识,全力以赴确保稳定;二是增强忧患意识,全力以赴开拓市场;三是增强发展意识,全力以赴推动项目;四是增强大局意识,全力以赴做好保障;五是增强创新意识,全力以赴推进改革。

集团全体领导班子成员,各部门及相关子公司,土地储备中心主要负责同志参加会议。(史茜子)



## 公告

尊敬的会员您好:感谢您对明联医药商场的支持与厚爱,您2020年12月31日前获取的积分将于2022年6月30日到期。请您在有效期内至明联医药商场各门店进行积分兑换,逾期未兑换的积分系统将自动做过期处理。2021年后消费获取的积分继续保留会员账户内。明联医药商场全体员工祝您身体健康,万事如意! 湖北高济明联医药商场连锁有限公司 2022年6月1日

## 遗失声明

湖北漫珠商贸有限公司遗失咸宁市咸安区自然资源和规划局开具的湖北省非税收入一般缴款书一份,编号:0011678715,金额7270元,特声明作废。

### 崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230 崇阳县天城镇程家巷36号